

Звіт

Березанська міська рада

назва ради

Депутат Громова Оксана Сергіївна

п.б

Обраний на місцевих виборах 2020 року від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2023 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Тимчасово не працюю.

Посада у Фракції: Член фракції

Контактний телефон: 380989740769

Постійно працюю з позаплановими зверненнями громадян, які приходять в телефонному режимі, соціальних мережах, по електронній пошті та усні звернення, що потребують вирішення відразу.

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 60 громадян, проведено 2 зустрічі з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Вул. Щаслива 36 а с.Григорівка	Обговорення проблемних питань відвідувань дітей дитячого садочку.	10
2	С.Григорівка ,вул.Щаслива 36 а	Обговорення питання роботи підприємства «ТОВ БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ»	15

Отримано 1 колективних звернення.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 5.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 2.

Діяльність у раді:

Відвідано 26 сесій ради з 27.

Прийнято 311 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 0.

Обраний до складу постійної комісії з земельних відносин, будівництва, архітектури, інфраструктури та інвестицій, комунальної власності, екології, благоустрою

Відвідано 8 засідань постійної комісії із загальної кількості 10, що складає 80%.

Підготовлено та надіслано 2 звернення.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- Ремонт дорожнього покриття вул.Молодіжна, вул.Щаслива, вул.Незалежності

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Продуктові набори ВПО, донати.

Облаштовано парк з встановленням лавочок з висаджуванням дерев та різних рослин.

Завдяки вірно прийнятим рішенням депутатів у 2023 році:

На Збройні Сили України було перераховано 66 438 500,00 грн.,

На забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України перераховано 63 038 981,83 грн.

Депутат

Громова Оксана Сергіївна

24.12.2023